
 

 

 

 

 

 

Adept na cestu do vesmíru prechádza dôkladnou zdravotnou prehliadkou. Kritériá prísneho 

výberu splní iba ten, kto má vynikajúci zdravotný stav. 

 

Pozri sa na výsledky nasledujúceho CT vyšetrenia a napíš, aká je odlišnosť oproti 

výsledkom človeka s vynikajúcim zdravotným stavom.  

 

 

 

 

 

Adept na cestu do vesmíru musí mať vo vynikajúcom zdravotnom stave všetky orgány. 

Niektoré z nich sú zobrazené na nasledujúcich modeloch na druhej strane.  

 

 

Pomenuj ich. 

Email:Meno a priezvisko:

...



 

 

 

 

 

 

  

...

...



 

 

 

 

 

 

Pri návrate kozmonautov z vesmíru na Zem zohráva v poslednej fáze dôležitú úlohu padák. 

Padák pripomína aj plod jednej z rastlín. 

 

(Jednotlivý plod)          (Skupina plodov) 

 

 

Ako sa volá takýto typ plodu? 

 

 

Do ktorej skupiny plodov patrí? 

 

 

Rastlina, ktorá má takýto plod patrí medzi 

 

 

Rastlina je 
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